

鹊桥二号中继星成功发射,我国探月工程四期任务迈出重要一步

架设地月新“鹊桥”

●新华社记者 胡喆 宋晨 陈凯姿

3月20日8时31分许,海南文昌淇水湾,海浪拍岸、涛声阵阵,随着一声惊雷,火光喷涌而出、巨箭拔地而起,鹊桥二号中继星成功发射,迈出了我国探月工程四期任务的重要一步,将架设地月新“鹊桥”,为嫦娥四号、嫦娥六号等任务提供地月间中继通信。

“明月几时有?把酒问青天。”月亮,自古以来寄托了无数人的向往和梦想。鹊桥二号中继星的成功发射,奏响了探月工程新的乐章。

探测月球的意义在哪里?正如中国科学院院士、航天科技集团五院技术顾问叶培建所言,面对当今世界局势,探月、探火的意义已经远远超过科学探索本身,它是大国力量的象征。

嫦娥四号首次实现人类探测器月背软着陆、嫦娥五号采集到迄今为止“最年轻”的月壤……即使已经在月球探测上取得了如此多的成果,我们还是坚定不移选择“向云端”,继续出发!

由于月球始终有一面背对地球,因此月背不仅是我们从地球上观测不到的“秘境”,更有着“不在服务区”的烦恼。作为探月工程四期后续任务的“关键一环”,鹊桥二号中继星将为正在运行的嫦娥四号和即将开展的嫦娥六号、嫦娥七号、嫦娥八号及后续国内外月球探测任务等提供中继通信服务。

国家航天局探月与航天工程中心副主任葛平介绍,我国探月工程四期后续将开展着陆探测以及采样任务的地点主要位于月球南极和月球背面,因此需要功能更广、性能更强的中继星。

对鹊桥二号而言,发射成功只是第一步,后续鹊桥二号还需进行轨道中途修正、近月制动等一系列重要动作,在进入24小时周期的环月



3月20日8时31分,探月工程四期鹊桥二号中继星由长征八号遥三运载火箭在中国文昌航天发射场成功发射升空。新华社发

大椭圆冻结轨道后还将进行对通测试,确保鹊桥二号建立对地对月中继通信链路。

鹊桥二号中继星不仅仅是地球月球的“鹊桥”,也是国际合作的“鹊桥”。中国探月的合作之门始终敞开,在以往的探月工程任务中已有

很多生动案例和共赢成果。当前,国际上掀起新一轮探月热潮,中国探月工程始终坚持共商、共建、共享的原则,愿同世界各国和国际组织在平等互利的基础上开展多层次、多类型的合作。

从20年前中国探月工程正式批准立项,到20年间如期圆满完成“绕、落、回”三步走目标,

“嫦娥”和“玉兔”书写了一个个精彩的“月宫故事”,铸就了“追逐梦想、勇于探索、协同攻坚、合作共赢”的探月精神。

中国探月再谱新篇,待到地月架“鹊桥”,“嫦娥”传捷报。

新华社海南文昌3月20日电

“嫦娥”和“玉兔”书写了一个个精彩的“月宫故事”,铸就了“追逐梦想、勇于探索、协同攻坚、合作共赢”的探月精神。

中国探月再谱新篇,待到地月架“鹊桥”,“嫦娥”传捷报。

新华社海南文昌3月20日电

热烈欢迎 坚决拥护 积极展望

——香港各界支持23条立法完成

●新华社记者 褚萌萌

3月19日一早,香港葵青区街坊陈大昕就打开了电视机。这名退休的金融从业者守在家中,持续关注特区立法会关于《维护国家安全条例》(以下简称条例)的会议进程。晚上近7时,条例全票通过。屏幕上,议员们在议事厅内一起喝彩;屏幕外,陈大昕欣然微笑,湿了眼眶。

“回归祖国快27年,终于等到了!回想起香港的过往,很激动能够见证这一历史时刻。”陈大昕道出港人长久以来的心声,“国安才能港安,国安才能家安,相信香港的未来会更加美好!”

条例的通过,意味着香港特区顺利完成基本法第23条立法,标志着香港履行维护国家安全宪制责任取得重大进展,在新时代新征程“一国两制”事业发展进程中具有重要里程碑意义。香港社会各界对此热烈欢迎、全力支持、坚决拥护,殷切期盼香港在筑牢维护国家安全的防线之后加快实现由治及兴,迎来更加繁荣稳定的美好前景。

热烈欢迎筑牢安全基石

“香港回归祖国近27年的历史证明,国家安全就是最大的公众利益。”特区立法会议员严刚评价,只有社会环境安全和谐,市民的利益才能得到有效保护。

香港各界人士纷纷表示,维护国家主权、安全、发展利益是“一国两制”方针的最高原则,特区依法完成23条立法是履行维护国家

安全宪制责任的应有之义。

港区全国人大代表发表共同声明表示,条例护国安、守“两制”,与香港国安法及其他法律共同构成系统完善的维护国家安全法律体系,有利于保障香港居民的根本福祉及来港投资者的利益。

港区全国政协委员的共同声明指出,条例是人心所向、民心所盼之法,是保障安全繁荣、保障长治久安之法,是还清历史欠账、弥补国安漏洞之法,将进一步发挥特区普通法整体优势和制度效能。

全国政协常委、恒基兆业地产集团主席李家杰认为,立法完成可确保“一国两制”行稳致远,为香港未来的发展打造更好的基础。

在此次立法中,特区政府、立法机关及社会各界的努力与协作,彰显了爱国爱港新气象。香港工联会表示,立法过程充分听取市民、团体及商会的意见,立法程序有序、高效、严谨,展现了“爱国者治港”新选制的优越性。

“相信条例会帮助香港进一步排除外部势力干扰。香港以理性平和的方式维护了安全和法治,迎来新篇章。”居港瑞士籍金融分析师安德龙说。

坚决拥护统筹发展与安全

保国家安全,就是保港人根本利益,就是保香港未来发展。众多人士及组织纷纷赞许条例将有效维护国家安全,有利于营造更好发展环境。

“相信香港不会再是中国的国家安全短板,将拥有安稳而光明的未来。”英籍香港资

深大律师江乐士说,“港人可以集中精力提升香港作为国际金融、航运、贸易中心的地位,更积极融入粤港澳大湾区建设。”

香港自由党表示,条例与香港国安法相辅相成,使香港社会稳定得到全面保障,为香港营造更安全的发展环境。

香港中华总商会表示,条例有效堵塞国家安全漏洞,有助于巩固和提升香港的营商环境,推动香港继续成为海内外投资者开拓内地及亚太区市场的首选落户点。

港区全国人大代表表示,条例可让香港最大程度发挥“一国两制”优势,赢取更大的发展空间。期盼各界今后聚焦加快发展新质生产力,促进经济长远繁荣发展。

特区政府此前不断向外界阐释,立法只会打击极少数危害国家安全的违法犯罪分子。各界坚决拥护条例尊重和保障人权,并表示会就此积极宣介。

香港民建联表示,条例充分考虑海外普通法地区的相关立法经验、香港社会各界意见以及复杂国际环境下的国家安全风险,强调维护国家安全与保障个人权利和自由的平衡,有利于全面准确落实“一国两制”。

“香港的安全得到保障,就能专心发展经济,创造新景象。”团结香港基金总裁李正仪认为,条例将更好保障本地及海外企业的营运,对香港作为国际金融中心极具意义。

积极展望繁荣稳定前景

《大公报》20日社评指出,“香港大步迈向由治及兴的新征程”。社论认为,随着条例的制

定实施,香港的独特地位和优势、“爱国者治港”的强大效能、香港在国家发展中的角色都将得到进一步的巩固、提升和彰显。

诚如此言,香港各界对于条例通过后香港在高水平安全保障下全力拼经济、谋发展的前景有着共同的信心和期许。

香港六大纪律部队先后发布声明,表示会在条例实施后全力配合其贯彻落实,积极排除国家安全风险,为香港的繁荣稳定保驾护航。

香港大律师公会表示认同特区政府履行宪制责任的重要性,深信香港法律界将继续坚守岗位服务香港。

港区全国人大代表、香港教联会主席黄锦良期望特区政府尽快更新教学内容,更好培养学生维护国家安全的责任感。

新界乡议局代表新界海内外80万原居民及乡事组织坚定支持条例通过,助力香港顺利迈向新征程。

香港再出发大联盟呼吁各界团结一致支持特区政府依法施政,齐心协力抓住国家“十四五”规划、粤港澳大湾区建设等发展机遇,建设香港更美好的未来。

香港经联会表示,将继续发挥工商专业优势,促进国际工商界了解立法后的香港营商环境,推介香港繁荣稳定的新气象。

“作为与特区几乎同龄的青年,十分高兴看到条例顺利通过。”28岁的观塘区居民黄子龙说,“期盼香港拥有更加美好的明天!”

新华社香港3月20日电

◀ 上接1版

江西省发展改革委副主任邱敬旻说,“过去五年江西省GDP年均增长6%左右,总量突破3万亿元,产业结构持续优化、改革开放迈出新步伐。下一步我们将坚决贯彻党中央决策部署,推动重点任务落地,扛起主体责任、发挥自身优势,继续在推动中部地区崛起上奋勇争先。”

位于安徽合肥的科大讯飞股份有限公司,科研人员正争分夺秒进行项目攻关。“总书记说中部地区‘创新发展动能不断增强’,我们感受很深。这几年创新要素加快集聚,我们企业牵头和参与制定多项量子通信国际标准。”公司总裁应勇说,“总书记要求强化企业创新主体地位,我们接下来将在加快关键技术攻关的同时,推动科研成果向现实生产力转化,助力新一代信息基础设施建设。”

数十公里外的穿紫河畔,常德河街熙熙攘攘。对于总书记讲到的绿色低碳转型步伐加快,商户钟媛很有共鸣:“穿紫河经过治理后环境明显改善,从‘臭水沟’变成了‘风光带’,来打卡、逛街的游客越来越多,我们茶室的生意也红火起来,去年营业收入超过180万元。”钟媛说,总书记要求加快建设美丽中部,期待更多厚植文化底蕴、擦亮生态底色的举措,让消费更热,百姓生活更好。

抢抓机遇,加快培育新质生产力

新兴产业聚“势”,传统产业也要跃“级”。“深入学习贯彻总书记重要讲话精神,我认识到传统产业改造升级,不仅限于量的扩张,更在于质的提升和结构优化。”山西华阳集团董事长王永革说,将继续大力实施产业创新工程,通过加快智能化建设、煤炭全入洗的提质工程规划,提高煤炭利用率,推动煤炭产业向高端化、智能化、绿色化改造升级,培育发展新质生产力的新动能。

数智化升级是发展新质生产力的重要体现。中部地区优越的区位优势、万亿级的市场规模、海量的数据资源,可为数字经济发展提供广阔空间。湖北省数据局局长郑华刚说:“按照总书记提出的‘培育壮大新兴产业,超前布局建设未来产业’的要求,今年河南将加快实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,重点打造具有全国影响力的科创中心核心承载区、世界级新兴产业引领区、省市经济增长的引擎等,加快建设武汉新城,进一步开拓高质量发展的动力源。”

湖北武汉东湖高新区党组书记杜海洋第一时间学习了习近平总书记重要讲话精神。总书记重要讲话,不仅为中部地区加快崛起指明了路径,也对地方发展提出了新要求。我们将在实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,重点打造具有全国影响力的科创中心核心承载区、世界级新兴产业引领区、省市经济增长的引擎等,加快建设武汉新城,进一步开拓高质量发展的动力源。”

“总书记重要讲话,不仅为中部地区加快崛起指明了路径,也对地方发展提出了新要求。我们将在实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,重点打造具有全国影响力的科创中心核心承载区、世界级新兴产业引领区、省市经济增长的引擎等,加快建设武汉新城,进一步开拓高质量发展的动力源。”

湖北省数据局局长郑华刚说:“按照总书记提出的‘培育壮大新兴产业,超前布局建设未来产业’的要求,今年河南将加快实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,重点打造具有全国影响力的科创中心核心承载区、世界级新兴产业引领区、省市经济增长的引擎等,加快建设武汉新城,进一步开拓高质量发展的动力源。”

“总书记重要讲话,不仅为中部地区加快崛起指明了路径,也对地方发展提出了新要求。我们将在实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,重点打造具有全国影响力的科创中心核心承载区、世界级新兴产业引领区、省市经济增长的引擎等,加快建设武汉新城,进一步开拓高质量发展的动力源。”

新华社北京3月20日电

外交部:任何对《维护国家安全条例》的攻击抹黑都将以失败告终

新华社北京3月20日电(记者袁帅 曹嘉璐)针对美国、英国、日本、欧盟等涉香港《维护国家安全条例》有关言论,外交部发言人林剑20日在例行记者会上回答有关提问时说,任何对《维护国家安全条例》的攻击抹黑都绝不会得逞,都将注定以失败而告终。

“中方对个别国家和机构诋毁抹黑香港《维护国家安全条例》表示强烈不满和坚决反对。”林剑说。

他表示,香港特区立法会全票通过《维护国家安全条例》,进一步落实特区维护国家安全的宪制责任,进一步筑牢香港发展的安全根基,在新时代新征程“一国两制”事业发展进程中具有重要里程碑意义。

林剑说,安全是发展的前提,法治是繁荣的基石。香港

《维护国家安全条例》平衡兼顾维护国家安全和保障权利自由及经济发展,充分借鉴其他国家同类立法经验,有利于特区更好统筹发展与安全,更好发挥香港的独特地位和优势,更好深化香港同各国各地区更加开放、更加密切的交往合作。

“在高水平安全保障下,我们对香港实现高质量发展和高水平开放充满信心,对‘一国两制’行稳致远和香港由治及兴充满信心。”林剑说。

林剑表示,中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。任何对《维护国家安全条例》的攻击抹黑都绝不会得逞,都将注定以失败而告终。

林剑说,安全是发展的前提,法治是繁荣的基石。香港

新华社北京3月20日电

慈善公益拍卖公告

受委托,定于2024年3月31日15时,在长沙市芙蓉中路163号新时代广场北栋2301我公... 电话:0731-82205305

遗失声明

长沙市芙蓉区马坡岭小学遗失由长沙市芙蓉区事业单位登记管理局核发的事业单位法人证书正本,有效期至2020年4月10日至2025年4月10日,统一社会信用代码为124301024449334853,声明作废。

下列证件声明作废

- 王振遗失普通高等专科学校湖南人文科技学院毕业证书,电子注册号:105531202105001523,特此声明。
- 父亲杜杨与母亲刘英遗失儿子杜宇轩的长沙市妇幼保健院出生医学证明,编号:M430401381,声明作废。
- 龙文进遗失警官证,证号:014101,声明作废。
- 万家丽商场三楼青葵女装遗失长沙万家丽商场押金单票据,单号0013771,声明作废。
- 孙哲浩430103199010091037号C1D驾驶证遗失,声明作废。
- 王振遗失普通高等专科学校湖南人文科技学院学位证书,电子注册号:1055312021002688,特此声明。
- 黄朝荣430111197601273319号A2驾驶证遗失,声明作废。

遗失声明

中国电信集团有限公司长沙分公司(原名:湖南省电信公司长沙市电信分公司)遗失《长沙市建设工程规划许可证》(正本),编号:建2[2004]0030号,建设位置:荷花园,声明作废。

遗失声明

湖南铁疆生态环境科技有限公司持有的位于长沙市岳麓区学士街道(望江路北片 P01-B28-02地块)的产权证,成果编号:2017051908-8,声明作废。

声明

由本人黄丹婷担任董事的9家公司,分别是湖南周大生置业有限公司、湖南湘天房地产开发有限公司、长沙天英房地产开发有限公司、湖南恒辰置业有限公司、湖南纵横置业有限公司、湖南大东置业有限公司、株洲恒业房地产开发有限公司、株洲金碧置业有限公司,由于本人未实际参与上述公司经营,公司所有经营决策未经本人签字同意,由此产生的经济后果与本人无关。特此声明。

遗失声明

湖南佳薇贸易有限公司遗失湖南万家丽集团国际广场有限公司单位开具的质保金收据壹份,号码0012583,金额:7万元整,声明作废。

同城通 分类信息

电话:0731-82205305
Q:800083498
微信:长沙同城通

公告类:60元/行 资讯类:50元/行

商业租售转让

厂房招租

位于长沙县黄花工业园扬帆路1号,交通便利。二楼生产区1080m²,办公区180m²,三楼办公区60m²。长沙美术印刷有限公司。陶先生:13875902939,李先生:13974934507。

公告声明

遗失声明

湖南协美贸易有限公司(统一社会信用代码91430681MAC48Y6XD)不慎遗失名称为湖南协美贸易有限公司(43068110018878)的公司公章以及杨涛(法人)印章各一枚,声明作废。